



Prije godinu-dvije FINA je posljednji put mijenjala uzrasne kategorije u mlađim uzrastima i napravila reorganizaciju natjecanja. Vjerojatno da dokažu da i oni nešto rade. Tako su odredili da se u neparnim godinama igraju svjetska prvenstva za kategoriju U20 (preciznije 20 i ispod - na eng Junior), a u parnim za kategoriju U18 (18 & ispod - na eng. Youth) i sada je na redu Prvo svjetsko prvenstvo za 18-godišnjake i mlađe, što su ovaj put 1994. godište i mlađi. Igraju i momci i cure u dalekoj Australiji, u Perthu. U muškoj konkurenciji je 19, a u ženskoj 15 ekipa. Španjolci i Francuzi su na EP-u prošle godine izborili plasman, ali su zbog manja novaca otkazali nastup. Očito je pronađena jedna zamjenska momčad, a drugo mjesto je nuđeno idućim po plasmanu na EP-u, ali su primjerice Crnogorci odbili pozivnicu jer niti oni nemaju novaca.

Hrvatska je lani u Rijeci postala Europski prvak u ovom godištu. I tada je izbornik bio Hrvoje Hrestak koji se sada odlučio za slijedećih 13 igrača:

golmani: Marcelić (Mla) i Anić (Mor)

bekovi: Čagalj (Mor) i Čalić (Mor)

sidrun: Divković (Mla)

bek/sidrun: Gagulić (Mla)

vanjski i krila: Bukić (Mla), Miloš (Mla), I. Živković (Mla), Lozina (Mor), Buha (POŠK), Goreta (Jug) i Šarić (Med).

Na put ide i Andrija Bašić koji ima šanse upasti u momčad do prije prve utakmice koja je sutra ujutro (18³⁰ po lokalnom vremenu), ali ako ne bude nekih nepredviđenih događaja bit će gledatelj.

Mladost ima 6 igrača (Divković je na početku sezone došao iz Jadrana), Mornar 4, OVK POŠK Buhu, a Goreta i Šarić su ponikli u Šibeniku, ali su lani, odnosno ove sezone primijenili klub. U pripremama Hrvatska je osvojila turnir u Beogradu gdje su nastupile ponajbolje europske momčadi - u finalu su bili bolji od Italije nakon produžetaka.

Mi se nalazimo u skupini B skupa sa domaćinom Australijom, Južnom Afrikom, Novim Zelandom i Kolumbijom. Navedim redosljedom igramo sa, osim domaćih, ne previše vaterpolskih nacija, tako da možemo očekivati visoko izražene pobjede. Pobjednici skupina direktno odlaze u četvrtfinale, dok se 2. i 3. križaju u osminifinala. U slučaju da budemo B1 u četvrtfinalu nas očekuje susret protiv boljeg A2 (Mađ, SAD, Kan ili Egi) - D3 (Ita, Srb, Bra, Kaz ili Peru). U preostaloj skupini C nalaze se: Grč, Rum, Iran, Trinidan i Tobago i Uzbekistan.

Pomalo je neobično što je i prije 2 mjeseca, za godinu starije, izbornik također bio Hrestak